Beayuwias pydka

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (1)



Beayuwias pydka

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu

N !
1 0000 760 1800 2 T[loBopoTHas py4ka

2 6105706 6611 2 HanpaBnstowasi cnesa (1)

2 6105706 6611 1 Hanpasnsiowas cnesa (2)
3 9104 007 4270 8 CamoHapesatoLwuii BUHT P5x16

4 6356 182 1310 1 T[lonoBuHa Kopnyca
5 6361 7007511 1 Tpoc
5 s 63617007510 1 Tpoc (33.2007) 431388942
6 9307 020 0120 2 LWaiba 5,3
7 6356 182 1302 1 T[lonoBuHa Kopnyca
7 * 6356 1821301 1 [lonosuHa kopnyca (16.2009) 4 31 894 820
7 * 6356 1821300 1 T[lonoBuHa kopnyca (01.2008) 431432193
8 6356 764 0600 1 T[lonosuHa Kopnyca
9 6103 760 1510 1 PykosTKa BKIMIOYEHUS

10 6101704 4700 1 Ponuk Tpoca (1)

11 6103 703 5100 1 TpyxwuHa pactsxeHust (1)

12 9104 007 4295 1 CamoHapesatowuii BUHT P5x35

13 6356 704 2710 1 [epxartenb

14 6356 764 0615 1 TlonosuHa kopnyca (1)

14 6356 764 0620 1 TllonosuHa kopnyca (2)

15 0000 703 3705 2 BwuHT M8x50

15 3k 00007033700 2 BwuHT M8x50 (89.2011) 433090 107

16 63617634800 1 HwkHAA YacTb BeOyLUEn pyykm

17 6361 780 3000 1 BepxHAs YacTb BeayLleln py4ku

18 0000 760 3811 1 Hanpasngawwas Tpoca

022

20 6356 760 1500 1 PykosaTka BkmtoveHusa (1)

21 6361 7007500 1 Tpoc (1)

22 90394880984 1 CamoHapesatowmini BUHT M5x16

10 *k 61057603805 1 Hanpaenstouwias Tpoca (01.2006) 430817 414
0

10 sk 93090210180 1 Llanba 8,4 (01.2006) 430817 414
1

10 ¢ 92402161100 1 KonnaykoBas ravika M8 (01.2006) 430817 414
2

10 =k 92910200180 1 Llanba 8,4 (01.2006) 430817 414
3

10 =k 00007603810 1 HanpaenstoLwiasa Tpoca (03.2016)

4 0105

10 3k 90754784117 1 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon IS D5x16 (03.2016)

5

(1) MB 3RT, (2) MB 3 RC
MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (2)



Kopnyc

TR

101

L !

TN 1|5 i '
I T i

100 | N

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (3)



Kopnyc

Zo

ApTukyn getanu

4

OnwucaHue getanu

™

1 9104 0134294 1 CamoHapesatowuii BUHT P5x30
1 9104 007 4294 1 CamoHape3atoLmii BUHT P5x30 (15.2010) 4 32200 355
2 9307 0200120 1 LWawba 5,3
3 9691 003 2531 1 TlpyxuHa cxatua 8,75x11,25x29,5
4 6361706 4400 1 Ortpaxartenb
025
4 63617064400 1 OrtpaxaTenb (52.2009) 4 32110853
5 0000 760 1800 1 T[loBopoOTHasa pyuka
6 6361 706 7100 1 3axumHoe KOMbLO
7 9212260 1100 2 LUecturpaHHas ranka M8
8 9307 0210180 1 Laiba 8,4
9 9027 068 1881 3 bBonT ¢ nnockow kpyrnown ronoskon M8x35
9 9027 068 1880 3 BwuHT M8x35 (32.2005) 430776 024
10 9007 318 2040 1 BwHT c wecTturpaHHou ronosko M8x100
12 9039488 0974 2 CamoHapesawowmin BUHT M5x12
13 6361706 2105 1 Kpbiwka
024
13 63617062105 1 Kpblwka (52.2009) 4 32110853
14 92910200180 6 Llaiba 8,4
15 9027 068 1901 2 BonT C NIOCKON Kpyrnow ronoskon M8x38
15 9027 068 1900 2 bBonT Cc NIOCKON Kpyrnow ronoskon M8x40 (53.2011) 4 32 852 066
17 6361 700 8590 1 KomnnekT koprnyca
OE: 16
18 9240216 1100 4 Konna4kosas ravika M8
19 9075478 4137 2 BWHT c uunuHapuyeckon ronoskoin IS D5x20
20 9307 020 0120 2 LWaiiba 5,3
21 6361706 2400 1 Kpbiwka
22 6361967 0110 1 3aBopckasi Tabnuuka MB 3 RT (1)
22 6361 967 0100 1 3aBopackas Tabnuyka MB 3 RC (2)
24 0000 967 3679 1 T[lpegynpegutenbHoe ykasaHue (52.2009)
25 0000 967 7218 1 TllpegynpeautenibHOe yka3aHue (52.2009)
26 00007033710 1 BuHT M8x50
27 9460 624 0600 1 CronopHas wariba 6
10 9027 068 1881 1 bonT c nnockoi Kpyrnol ronoskoi M8x35 (15.2010) 4 32200 355
0
10 9027 068 1880 1 BuHT M8x35 (32.2005) 430776 024
0
10 9212260 1100 1 LecturpaHHas raika M8 (15.2010) 4 32200 355
1
10 9212 260 0705 2 LUecturpaHHas ranka M5 (05.2011) 4 32 596 062
2
10 92910200120 2 LWaiba 5,3 (05.2011) 4 32 596 062
3
10 63617008506 1 Kopnyc (37.2015)
4
10 63617008505 1 Kopnyc (05.2011) 4 32 596 062
4
(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC
MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (4)



Xoposast yactb MB 3 RT

(AR

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (5)



Xoposast yactb MB 3 RT

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o moaenu
N !
1 9307 0200120 1 LWawb6a 5,3 (1)
2 6375704 0300 3 Konnak koneca (1)
3 9458 621 2200 1 PacnopHas ranka A20 (1)
4 9296 021 1609 1 Llanba P12x18x0,5 (1)
5 9039 488 0974 3 CamoHapesatowwmin BUHT M5x12 (1)
6 6361780 1000 1 MexaHusm 6nokuposkn (1)
9 9533 0039246 1 Brtynka c 6yptrkom (1)
9 9533 003 9244 1 Brtynka c 6yptrkom (1) Vicnonb3oBatk chukcatop pe3bbbl (28.2006) 4 31 040 064
10 6361 760 8900 1 Perynupyemebiin anemeHT (1)
o9
11 6364 700 0400 1 Koneco B cbope 200 (1)
04
11 6340700 0410 1 Koneco B c6ope 200 (1) (59.2015)
012
12 9503 003 5297 2 PapguanbHbin wapukonoawmnHuk 6001-2TRS
12 9503 003 5132 2 PapgwmanbHbIli wapukonoawunHmk 6001-2RS (1) (59.2015)
12 9503 0035130 2 PapgmanbHbili wapvkonoawmnHuk 6001-2RS (1) (50.2009)
13 9216 261 1100 3 LlUecTturpaHHas ravika M8 (1)
15 63617802101 1 Bunka koneca (1)
18 9214 261 1105 2 KoHtpranka M8 (1)
18 9212260 1100 2 LWecTturpaHHas raka M8 (1) (46.2011) 432821043
19 92910200180 2 Lai6a 8,4 (1)
20 9027 068 1930 2 bonT c nnockown kpyrnovi ronosko M8x45 (1)
21 6361 703 9500 1 dukcupyowasa nnactuHa (1)
22 63617086400 1 T[lpoctaBka (1)
23 9691 003 2520 1 T[pyxuHa cxatusa 7,0x10x20,4 (1)
24 9516 003 9500 1 LWap 12,7 (1)
25 6361704 2702 1 [epxatenb (1)
26 6361704 2100 1 KnuHoBsoli pemeHb (1)
27 9380 6202700 1 3axwumHoit wtudt 5x30 (1)
28 6383 700 0421 2 Koneco B cbope 200 (1)
029,60
28 6383700 0420 2 Koneco B c6ope 200 (1) (59.2015)
029,60
28 6340 700 0421 2 Koneco B cbope 200 (1) (53.2013) 434 001 397
029,60
28 6340 700 0420 2 Koneco B cbope 200 (1) (57.2010) 432417171
029,60
29 9503 003 5297 4 PapguanbHblii WwWapukonoawmnHuk 6001-2TRS (1)
29 9503 003 5132 4 PapgwmanbHbIli wapukonoawunHmk 6001-2RS (1) (59.2015)
29 9503 0035130 4 PapgnanbHbii wapvkonoawmnHuk 6001-2RS (1) (50.2009)
31 0000 704 8300 2 LUnoHka o6roHHOW MydTbl (1)
32 9008 318 1270 2 BWMHT c wecTurpaHHou ronoskoit M6x14 (1)
34 6361 700 2900 1 TlepeBogHom pblyar B cbope (1)
35 63617063300 1 Tpy6a (1)
36 6336 640 0102 1 Kopobka nepegay (1)
027,49
37 6336 704 1210 4 [epxaTtenbocu (1)
38 63617002401 1 Ocb (1)
44 9455621 1130 2 CronopHoe konbLo 12x1 (1)
45 6105704 7400 1 LectepHs (1)
45 3k 00006402500 1 LWecrepHa (1) (68.2010) 432490473
(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC
MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (6)



Xoposast yactb MB 3 RT

Pu ApTukyn getanu LW Onucanve petanu ™ Lo mogenu

C. T

Ne .

46 9296 021 1609 4 Laiiba P12x18x0,5 (1)

47 9503 003 5297 2 PapguanbHbIi WwWapukonoawmnHuk 6001-2TRS (1)

47 3k 9503 0035132 2 PapuanbHbii WapukonodwmnHuk 6001-2RS (1) (59.2015)

47 =k 9503 0035130 2 PaguanbHbIv WapukonoawunHuk 6001-2RS (1) (50.2009)

47 %k 9503 0035151 2 PaguwanbHbIv WapukonogwunHuk 6001-2Z (1) (25.2007) 4 31 352 945

48 6103 704 7910 2 3awmTtHbI Anuck (1)

49 6103 704 1015 1 KnuHopemeHHbIN Wwkus (1)

50 6105704 7410 1 LectepHa (1)

50 sk 00006402505 1 LlectepHa (1) (68.2010) 4 32490473

51 9039488 0974 1 CamoHapesatowmit BUHT M5x12 (1)

52 93029294512 1 Konnauok (1)

53 6361 703 5100 1 T[lpyxwuHa pactsxenus (1)

54 6361 763 3000 1 Brtynka nogwwunHuka (1)

55 63617036710 1 Poyar (1)

56 9307 0200120 1 LWawnba 5,3 (1)

57 9039488 0983 1 CamoHapesatowmin BUHT M5x25 (1)

58 9104 007 4270 1 CamoHape3atoLmii BUHT P5x16 (1)

59 9296 021 1280 2 Lawnba P12x18x1 (1)

60 6375704 3611 2 Kpbiwka (1)

61 9212260 0900 2 LlecturpaHHas ranka M6 (1)

62 9104 007 4255 4 CamoHape3atoLmii BUHT P5x8 (1) (52.2009)

10 * 6336 6400101 1 Kopobka nepegay (1) (13.2007) 4 31206 170
0 0 102,103

10 * 63617042700 1 [epxatenb (1) (13.2007) 431206 170
1

10 *k 6103704 1015 1 KnuHopeMeHHbI wkue (1) (13.2007) 431206 170
2

10 = 93806202700 1 3axumHoi wtndpT 5x30 (1) (13.2007) 431206 170
3

10 * 63617802100 1 Bwunkakoneca (1) (07.2008) 4 31 454 495
4

10 * 61057000495 1 Koneco (1) (07.2008) 4 31 454 495
5 0106

10 = 9503 0039011 2 LWapwukonogwwmnuuk 27M-3,6x12 (1) (07.2008) 4 31 454 495
6

10 =k 0000708 7000 3 3axumHoe konbuo (1) (07.2008) 4 31454 495
7

10 k 9039488 0994 3 CamoHapesatowuii BUHT M6x16 (1) (07.2008) 4 31 454 495
8

10 * 63617002400 1 Ocb (1) (07.2008) 4 31 454 495
9

11 %k 61037000436 2 T[pusogHoe koneco 200 (1) (07.2008) 4 31454 495
0 o111,112

11 % 9503 0039010 4 LWapwukonoawmnHuk 26M-4,5x12 (1) (07.2008) 4 31 454 495
1

11 % 6105704 0320 2 Kpbiwka (1) (07.2008) 4 31 454 495
2

11 k 9296 021 1609 2 Laiiba P12x18x0,5 (1) (07.2008) 4 31 454 495
3

11 % 63617042701 1 [epxatenb (1) (23.2008) 4 31 555 469
4

11 % 63757043610 2 Kpbiwka (1) (57.2010) 432417 171
5

11 %k 63617632900 1 T[lepesogHoii pbivar (1) (46.2012) 433394 839
6

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC
MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (6)



Xoposast yactb MB 3 RT

Pu ApTukyn getanu LW Onucanve petanu ™ [o mogenu

c. T

Ne .

11 3k 6103 703 6601 1 MMpuem (1) (46.2012) 4 33 394 839
7

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (6)



Xopoast yactb MB 3 RC

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (9)



Xopoast yactb MB 3 RC

0
Zos

O © © o o B~ WON -~

N

N
N

11

12
12
12
13
15
18
18
19
20
21
22
23
24
28

28

29
29
29
32
34
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

10
0
10
1

ApTukyn getanu

9307 020 0120
6375 704 0300
9458 621 2200
9296 021 1609
9039 488 0974
6361 780 1000
9533 003 9246
9533 003 9244
6361 760 8900

6364 700 0400

6340 700 0410

9503 003 5297
9503 003 5132
9503 003 5130
9216 261 1100
6361 780 2101
9214 261 1105
9212 260 1100
9291 020 0180
9027 068 1930
6361 703 9500
6361 708 6400
9691 003 2520
9516 003 9500
6364 700 0400

6340 700 0410

9503 003 5297
9503 003 5132
9503 003 5130
9008 318 1270
6361 700 2900
6336 704 1210
6361 700 2411
9302 929 4512
6361 703 5100
6361 763 3000
6361703 6710
9307 020 0120
9039 488 0983
9212 260 0900
9104 007 4255

*k 6361 780 2100

* 6105 700 0495

10 * 9503 003 9011

2

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

4

T G U SO0 T G U S G

N N = =2 =2 2 NN =2 WD

O A N . A4 4aA A4 A A A AN AN AN

OnwucaHue getanu

LWai6a 5,3 (2)

Konnak koneca (2)

PacnopHas raiika A20 (2)

LWan6a P12x18x0,5 (2)
CamoHapesatolumn BuHT M5x12  (2)
MexaHunam 6nokupoBkn (2)

Btynka ¢ 6yptukom (2)

Btynka c 6yptukom (2)

Perynupyembliii anemeHt (2)
o9

Koneco B c6ope 200 (2)
012

Koneco B cbope 200 (2)
o012

PagunanbHbii WwapukonogwmnHuk 6001-2TRS  (2)
PaguanbHbii WwapukonogwmnHuk 6001-2RS  (2)
PapunanbHbiv wapukonogwmnHuk 6001-2RS  (2)
LLlecturpaHHas ranka M8 (2)

Bunka koneca (2)

KoHTprarika M8 (2)

LecturpaHHas ranka M8 (2)

LWariba 8,4 (2)

BonT ¢ nnockoli kpyrnoii ronoskon M8x45 (2)
Pukcupytowasa nnactuHa  (2)

MpocTaBka (2)

MpyxuHa cxatua 7,0x10x20,4 (2)

Wap 12,7 (2)

Koneco B c6ope 200 (2)
029

Koneco B cbope 200 (2)
029

PapunanbHbiv WwapukonogwmnHuk 6001-2TRS  (2)
PapuwanbHbiv wapukonogwmnHuk 6001-2RS  (2)
PagnanbHbin wapuvkonoawmnHuk 6001-2RS  (2)
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon Méx14  (2)
MepeBoaHoW pbivar B cbope (2)

Hepxatenb ocn (2)

Ocb (2)

Konnauvok (2)

MpyxuHa pacTskeHns (2)

Btynka nogwunHuka (2)

Pobiyvar (2)

LWain6a 5,3 (2)

CamoHapesatowmn BuHT M5x25 (2)
LecturpaHHas ranka M6  (2)
CamoHapesatowimn BUHT P5x8 (2)

Bunka koneca (2)

Koneco (2)
0102

LapukonogwmnHuk 27M-3,6x12  (2)

™

(28.2006)

(59.2015)

(59.2015)
(50.2009)

(46.2011)

(59.2015)

(59.2015)
(50.2009)

(26.2009)
(07.2008)

(07.2008)

(07.2008)

4 31 040 064

4 32 821 043

431454 495

4 31454 495

4 31454 495

MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (10)

09.12.2017



Xopoast yactb MB 3 RC

Pu ApTukyn getanu OnwucaHve getanu ™ Lo mogenu
c.
Ne
10 * 0000 708 7000 3axUMHOE KonbLo  (2) (07.2008) 4 31 454 495
3
10 =k 9039 488 0994 CamoHapesatolmn BUHT M6x16  (2) (07.2008) 4 31 454 495
4
10 * 63617002410 Ocb (2) (07.2008) 4 31 454 495
5
10 =k 6105 700 0495 Koneco (2) (07.2008) 4 31 454 495
6 0107
10 =k 9503 003 9011 LapvkonoawmnHuk 27M-3,6x12  (2) (07.2008) 4 31454 495
7
10 =k 6361 763 2900 MepeBoaHoW pbiyar (2) (46.2012) 433394 839
8
10 *k 6103 703 6601 Mpuem (2) (46.2012) 4 33 394 839
9
(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC
MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (10)



[Buratenb, HOX

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (12)



[BsuraTtens, HOX

Zo

o o o s~ NN
*

© o N

10
11
12
13

14
15

15 %k

16

ApTukyn getanu

6375011 1802

6375011 1801

6375011 1800

0000 702 6600
6105 702 1830
6105 702 0121
6361 760 2000
9008 319 9075

9008 319 9067

0000 082 0413
9104 003 0820
6361 967 3810
6361 967 3800
9007 319 1990
9007 318 2040
9214 320 1105
6375 140 7290

9039 488 9072
9307 021 0180
9291 020 0200
6375 007 1007

10 > 0000 400 7100

0

- A A A a

AW AN s AN

= 2w W N

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

OnwucaHue getanu

B&S, yeTbipexTakTHbIV aBuratens 126 T02-6280-H1

CuunTatb faHHble Ha

apuratene, ans 3anyacten — cM. pasgen "[Osuratenun”

B&S, yeTblpexTakTHbIn asuratens 126T02-4825-B1, 126T02-0280-B1, 126T02-

3280-B1 CuutaTtb gaHHble Ha ABuraTene, Ans 3anyacter — cM. pasgen

"OBuratenn"”

B&S, yeTblpexTakTHbIl asuratens 126T02-1825-B1

CuutaTtb AaHHble Ha

aBurartene, ons 3anyacten — cMm. pasgen "Oeuratenu”

3axunmHas wariba

SaxunmHas waiiba 11x40x2,5

Hox

BTynka HOxa

BuHT c wecTturpaHHoi ronoskoi 3/8"x85  Mcnonb3oBaTtb onkcaTop pe3bbbl
(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm)
BuHT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoi 3/8"x85 Vcnonb3oBaTh cukcatop pe3bbbl
(LOCTITE 243), (60 - 65 Nm)

Kpbiwka B cbope
BuHT IS P4x30

O603Ha4eHne Tvna MB 3 RT (1)
O603HayeHre Tvna MB 3 RC  (2)
BuHT ¢ wecTturparHHon ronoskorn M8x70

BuHT ¢ wecTturpaHHor ronoskon M8x100

KoHTprarvika M8

3awuTtHasa peleTka

014

BuHT 10-32X3/8"
Lan6a 8,4
LWan6a 10,5

Komnnekt amopTnsatop

LLTekep npoBoAa CUCTEMbI 3aXUTaHUS

™

(10.2012)

(33.2007)

(29.2005)

(71.2012)

(34.2007)
(37.2015)

Mo mopenu

433 148 511

4 31 388 942

430738611

4 33665 216

431370113

4 30 846 082

09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (13)

MB 3 RT, MB 3 RC



NHCTpyMeHTHI

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (14)



NHCTpyMeHTHI

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o mopenu
c. T

Ne .

1 0812 190 1004 1 Kntouy aAns cBevent 3axuraHus

1 %k 0812190 1000 1 Knou ansa ceeven 3axuraHns (24.2008)

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (15)



CneunanbHbIA UIHCTPYMEHT

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (16)



CneunanbHbIA UIHCTPYMEHT

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o mopenu
c. T

Ne .

1 0812540 1004 1 BcraBka-out Torx 25 IPR

2 61658902200 1 MOHTaXHbIN UHCTPYMEHT (57.2012)

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (17)



CMa304Hble MaTepuarnbl

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

MB 3 RT, MB 3 RC 09.12.2017

AsTopckue npasa VIKING GmbH (18)



CMa304Hble MaTepuarnbl

Pu ApTukyn getanu LW  Onwucanve petanu ™ [o mopenu
T

%o

0781 1450006 1 KoHcucTteHTHas cmaska DIVINOL Fibrous 2 (1)

(1) MB 3 RT, (2) MB 3 RC

09.12.2017 MB 3 RT, MB 3 RC

AsTopckue npasa VIKING GmbH (19)



